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A

Bomnpoc .

Jda/Het

Vmeercs /I B OPraHU3aLMH MeHIO?

A) 1, UIsi BCeX BO3PACTHBIX FPYIN H PEKHMOB (pYHKUHOHHPOBAHUS
OpraHu3aluH

B)na, Ho 6e3 yuéTa BO3paCcTHBIX Ipynn

2 BbIBelIeHo 1 WHKJINYHOE MEHIO /Isi 03HAKOMICHHS! POUTeel 1 feTeii?

A) na

B) Her

3 BbIBELICHO JIH €/KEIHEBHOE MEHIO B YI00HOM ISl 03HAKOMJICHHS POAHTEIeH U
nerei mecre?

A) na

B) ner

e B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 1OBTOPBI 011017

A) na, o BceM AHAM

B) HeT, HMETCH MOBTOPbI B CME/KHBIC THH

S B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3anpeménnbie 01102 H MPOAYKThI

A) na, no BCeM JAHAM

B) Her, uMeI0TCS MOBTOPbI B CMEKHbIE IHH

6 Co0TBETCTBYET [IH PErJaMeHTHPOBAHHOE LHKIHYHOE MEHIO KOJIHYECTBO
NPHEMOB MHIIH PeRUMY GYHKIUHOHHPOBAHHS OpraHu3aunn?

A) na

b) ner

7 ECThb JIH B OPraHH3ALMHU NIPHKA3 0 CO3JAHHH H NOPsIAKE PadOThI OpakepaxHOMH
KOMHCCHH?

A) na

b) ner

8 OT Beex Jii NapTHii NPUrOTOBIEHHBIX 0.110/1 CHUMAETCSE Opakepax?

A) na

b) Her

9 BuIsiBJASUIMCH JIH (PAKTHI He JOMYCKA K Peaau3aunu 0,110 4 NPoAYKTOB 110
pesyabTaTam padoThl OpaKepakHOil KOMHCCHH (32 EPHOL He MeHEee mecsiua)?

A) na

B) ner

10 | Co3anbl M yCJIOBHS 115l OPrAHN3ALMH NHTAHKSA 1eTel ¢ yuEToM 0codeHHOCTEd




3/10pOBbSI (caxapHblii 1HaleT, nuieBbie ajieprun)?

A2

A) na

b) ner

11

ITpoBoauTest Jiv yGopKa noMeLIeHHii nocJjie Kakaoro npuéma nuumu?

A) na

b) ner

12

KauecTBeHHO JIM NPOBOANTCS YOOPKA NMOMEIEHHI I NpUEMA MUK HA
MOMEHT KOMHCCHHI?

A) na

b) ner

13

Oﬁuapymusann% JIH B NIOMELIECHHSAX VIS npuéma MUK HACEKOMBIEC, I'DBIZYHbI
H CJIe/lbl HX JKH3HEAeATeILHOCTH?

A) na

bB) ner

14

Co3/1aHbl JIH YCJI0BHS 7151 CO0.TI01€HHs 1e€THMH NMPABHJ JIHYHOM THrHeHbl?

S

A) na

bB) ner

15

BbIsiBJSITHCE JIH 3aMeYaHHsl K COO/TI0ICHHIO 1eTHbMH NPABHJI JIHYHON FHIHeHbl?

22002

A) na

b) ner

16

BoIsiB/ISIMCH JIH IIPH CPABHEHHH PeAJTH3YeMOr0 MEHIO ¢ yTBEPKIACHHEM MEHI0
(akTbl HCKITIOUEHHS 0TAAbHbIX 0,110 U3 MeH10?

Aerzg

A) na

b) ner

17

Umenncs 1M (AaKThI BBIIAYH OCTHIBIIEH MHIIH?

ne

A) na

b) ner
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